



Home Learning

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ,

ਘਰ ਸਿਖਲਾਈ : Home learning

ਘਰੇਲੂ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ. ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਘਰੇਲੂ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਕੁਝ ਵਿਚਾਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਉਠਾਏ ਗਏ ਮੁੱਖ ਨੁਕਤੇ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ:

ਘਰ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਤਕ ਪਹੁੰਚਣਾ: Accessing Home Learning

<http://www.barleylane.redbridge.sch.uk/homelearning/>. ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਜੋ ਇਕੋ ਸਮੇਂ ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ.

ਕਾਗਜ਼ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ: Paper copies

ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਘਰਾਂ ਦੇ ਸਿੱਖਣ ਦੀਆਂ ਅਗਲੀਆਂ ਭਵਿੱਖ ਦੀਆਂ ਕਾਗਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ. ਇਹ ਕਾਗਜ਼ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਕਾਰਨ ਹੈ. ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਤੋਂ ਮੁਆਫੀ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੰਗਲਵਾਰ ਦੀ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਕਾਗਜ਼ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਈਆਂ.

ਪ੍ਰਿੰਟਿੰਗ: Printing

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਛਾਪਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਬੱਚੇ ਕਲਿੱਪ ਵੇਖਣ ਅਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕ੍ਰੀਨ ਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਨੋਟਬੁੱਕ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦੇ ਸਕਦੇ ਸਨ.

ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਵਿਕਲਪ: Help options

ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਭਰਾ / ਭੈਣ ਨੂੰ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਸਨ, ਸੁਝਾਅ ਲਈ ਕਿਸੇ ਦੋਸਤ ਨੂੰ ਸੁਨੇਹਾ ਦੇ ਸਕਦੇ ਸਨ ਜਾਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆ ਸਕਦੇ ਸਨ. ਜਵਾਬ ਗਣਿਤ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ.

Completing work

ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਪੂਰੇ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਸੁਝਾਅ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਲਾਜ਼ਮੀ ਨਹੀਂ. ਮਾਪੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਸੀਂ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕਦੋਂ. ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ, ਨਵੇਂ ਪਾਠ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਪਰ ਪਿਛਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵੀ online-ਲਾਈਨ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਇਸ 'ਤੇ ਵਧੇਰੇ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ.

ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਸਮਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਾਂਗੇ. ਘਰ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਅਤੇ ਅਨੰਦਮਈ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ. ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਬੇਰੁਝ ਗੋਮਜ਼ ਖੇਡਣ, ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਗੋਮਜ਼ ਖੇਡਣ, ਜੈਗਸ ਕਰਨ, ਪਕਾਉਣ ਜਾਂ ਕੁਆਲਟੀ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਲਓ. ਅਜਿਹੇ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਅਜੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ.

ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲੋ

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਹੈਨਰੀ

ਮੁੱਖ ਸਿੱਖਿਅਕ



